
六年级第一学期数学周末卷（八）

（满分：100分，时间：40分钟）

班级         姓名          学号        成绩            

一、直接写出结果（每题1分，共8分）
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二、填空题（每空2分，共26分）
9、25分钟是1小时的          。（填几分之几）
10、        公顷的 EQ \F(5,7) 是35公顷。

11、一个数的 EQ \F(1,2) 是30，这个数的 EQ \F(1,6) 是          。
12、 某班男生有25人，女生有20人，男生人数占全班人数的        。（填几分之几）
13、 一个长方形的周长为42厘米，长是宽的
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，这个长方形的面积是
      平方厘米。
14、小丽
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小时行驶了
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千米，她每小时行驶      千米。
15、两根电线，第一根长 EQ \F(3,4) 米，是第二根的 EQ \F(2,5) ，第二根长     米。

16、学校田径队男生是女生人数的
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，若田径队共有30人，女生有       人。

17、 EQ \F(8,9) 吨大豆可榨 EQ \F(1,3) 吨豆油，1吨大豆能榨油      吨；要榨1吨豆油需要大豆    吨。

18、一本书有200页，第一天看了它的
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，第二天应该从第      页看起。

19、某工厂第一季度生产350吨物资，第二季度生产180吨物资，那么该厂第二季度比第一季度少生产      。（填几分之几）

20、白糖的总量比红糖多 EQ \F(1,5) ，那么红糖的总量比白糖少      。（填几分之几）
二、解答题  （第27题6分，其余每题5分，共36分）

 21、 eq \f( 45 , 16 ) ＋ eq \f( 1 , 10 ) × eq \f( 5 , 8 )               22、1  EQ \F(4,5) ÷14÷ EQ \F(7,10) 
23、 eq \f( 17 , 3 ) × eq \f( 23 , 30 ) ＋ eq \f( 1 , 3 ) × eq \f( 23 , 30 )        24、（ EQ \F(7,8) ＋ EQ \F(13,16) ）÷ EQ \F(13,16) 
25、解方程：（1－ EQ \F(3,4) ）X＝ EQ \F(1,3)            26、解方程 ：  EQ \F(2,3) ÷X＝ EQ \F(1,6) 
27、列式计算:甲数是 EQ \F(1,2) 的  EQ \F(3,4) ，乙数的  EQ \F(1,2) 是  EQ \F(3,4) ，甲数是乙数的几分之几?  
三、应用题  （第31题8分，其余每题6分，共30分）

28、一捆电线长68米，已经用去的比全长的
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少6米，用去多少米？
29、商店运来一些水果，梨的筐数是苹果筐数的
30、光明小学今年评出“三好”学生135人，“三好”学生人数的
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刚好与全校人数的
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相等。光明小学共有学生多少人？

31、⑴小明前年身高140厘米，去年比前年长高了
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，那么小明去年身高多少厘米？

⑵小明前年身高140厘米，前年比去年矮了
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，那么小明去年身高多少厘米？

32、仓库有一批化肥，运出 EQ \F(3,7) 后，又运进20吨，这时仓库里的化肥比原来还多5吨，仓库原有化肥多少吨？

33、甲筐苹果的重量是乙筐苹果重量的
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，从甲筐取出12千克放入乙筐，这时乙筐苹果比甲筐苹果多8千克，两筐苹果共重多少千克？
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